

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГБПОУ РД «КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»**

**ОТЧЕТ
о проведении классного часа
группы 29 ИСП 2
кл. руководитель - Наджафова А.С**

«28» февраля 2022

**КЛАССНЫЙ ЧАС
«Как мир встретил конфликт на Украине: реакции
руководства стран»**

Уже всем известно, что Россия начала военную спецоперацию по демилитаризации Украины. Какие-то страны положительно отреагировали на происходящее, какие-то – начали угрожать санкциями или вовсе ввели на своей территории ЧП. Рассказываем первые подробности того, кто и как встретил российскую операцию.

Сначала Берлин призвал Москву немедленно остановить военную операцию и вывести войска. Глава МИД Анналена Бербок заявила, что планируется ввести «пакет самых масштабных санкций против России» за нападение на Украину. При этом Бербок признала, что последствия будут и для Германии. Канцлер страны Олаф Шольц, в свою очередь, заявил: «Это ужасный день для Украины и мрачный день для Европы. Нападение России на Украину - вопиющее нарушение международного права». Глава Минэкономики ФРГ при этом заявил, что после этой военной операции Германия должна будет покупать газ и уголь в других странах.

Великобритания 0 Источник: 24.co.za Джонсон призвал к немедленной встрече лидеров всех стран НАТО Лондон поддержал призыв США принять резолюцию СБ ООН. Также там заявили, что хотя Украина и не член НАТО, ей будут оказывать помощь в самозащите. Также Соединенное королевство приняло решение дать указание своим авиакомпаниям избегать воздушного пространства Украины. Премьер-министр страны выразил надежду, что Украина окажет сопротивление. Он, в свою очередь, пообещал «ответить решительно» на действия России. **Белоруссия** Лукашенко заявил, что Киев терпит поражение и ему следовало бы пойти на уступки требованиям Москвы. Он заявил, что получил заверения Путина в том, что он будет рассматривать нападение на Белоруссию как на Россию, а также попросил «зарезервировать» часть совместной группировки на западе России на случай нападения на Минск. А еще президент страны предложил провести российско-украинские переговоры в Минске. Для переговоров Москвы и Киева, по его словам, нужны демилитаризация Украины, недопущение вступления ее в НАТО и прекращение боев в Донбассе. Также он сказал, что НАТО стремительно наращивает свои силы в Польше и странах Балтии на границе с Белоруссией. Белорусские военные не принимают никакого участия в военной спецоперации России на территории Украины по словам президента. Кроме того, по его словам, страна скоро признает ЛДНР.

Венесуэла 0 Источник: geopolitica.ru Президент Мадуро: «Венесуэла заявляет о своей полной поддержке Путина в защите мира России и мира в этом регионе, в мужественной защите своего народа и Отечества. Вся поддержка Президенту Путину, вся поддержка России». По его словам, крайне правые силы, пришедшие к власти на Украине, никогда не были заинтересованы в разрешении конфликта путем диалога, никогда не были заинтересованы в мире, в уважении России. Много раз Владимир Путин предлагал сесть за стол переговоров, чтобы установить основу для взаимопонимания, но элита... и группы, пришедшие к власти на Украине, предпочли присоединиться к планам по военному окружению России, к

планам агрессии против России. **Китай** 0 Источник: userapi.com Китай следит за ситуацией на Украине и призывает не допустить эскалации конфликта. Также Пекин не стал критиковать решение Москвы о начале военной операции в Донбассе. МИД КНР заявил, что Москва принимает стратегические решения самостоятельно, а также, что не считает российскую операцию «вторжением». МИД КНР же заявил, что Китай продолжит стратегическое партнерство с Россией, а постпред в ООН сказал, что дверь к мирному урегулированию вокруг Украины все еще не закрыта. **Польша** 0 Источник: discover24.ru Польша открыла восемь пунктов приёма беженцев из Украины, сообщил замглавы МВД. Также страна совместно с Прибалтийскими республиками инициирует срочное заседание НАТО. Страна попросила НАТО задействовать 4-ю статью договора альянса о консультациях в случае угрозы безопасности. **Литва** 0 Источник: discover24.ru Президент страны Гитанас Науседа заявил, что собирается предложить дать Украине статус кандидата в ЕС. Также Науседа ввел в стране чрезвычайное положение из-за ситуации на Украине. **Франция** 0 Источник: sharij.net Президент Франции Эммануэль Макрон решительно осудил вторжение и призвал Россию прекратить военные действия. Также президент созвал Совет обороны. Страна запретила полеты над Украиной и частично в зоне контроля Ростова и Москвы. Также, по словам Макрона, Франция действует со своими партнерами, чтобы остановить войну, но она не будет использовать военную силу для защиты Украины. В ООН представитель Франции рано утром завершил свое выступление, в котором призвал Россию пересмотреть решение о признании независимости ЛДНР и отозвать своих солдат. **Турция** 0 Источник: gia.ru Военная поддержка Украины Турцией нелогична, Киев не входит в НАТО, заявил турецкий депутат. Посольство России в Турции сообщило, что продолжает работать в обычном режиме. Администрация президента Эрдогана расценивает спецоперацию России как «военное вмешательство». При этом Киев попросил Турцию закрыть проливы Босфор и Дарданеллы для России, но ответа пока не последовало. Турецкие СМИ сообщили, что Эрдоган поговорил по телефону с Путиным. **Украина** 0 Источник: 360tv.ru Зеленский выступил с несколькими обращениями. Сначала он заявлял, что Украина победит, потом, что Запад должен «принудить Россию к миру». Кроме того, он заявил, что страны должны ввести немедленные санкции против Москвы и финансово поддержать Киев. Зеленский внес в Раду законопроект о всеобщей мобилизации — сайт украинского парламента. Он заявил, что в стране будут выдавать оружие всем желающим защитить её суверенитет. А еще сравнил Россию с фашистской Германией и призвал народ России выходить на протесты. **ООН и НАТО** Генсек ООН Антониу Гутерриш призвал Россию немедленно прекратить агрессию против Украины и вернуть войска, чтобы не позволить случиться "худшей с начала века войне в Европе".



